
 
 

 

Βιετνάμ 

Ανακαλύψτε την Αυθεντική Ασία! 

Αναχώρηση 22 Μαρτίου από Ηράκλειο 

 

1η μέρα - 22 Μαρτίου: Αναχώρηση για Χο Τσι Μιν 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση στις 08:40 για Αθήνα με Sky Express. Άφιξη στην Αθήνα 
στις 09:30 και παραμονή έως την επόμενη πτήση μας στις 12:40 για Ντόχα με Qatar Airways. Άφιξη στη 
Ντόχα στις 17:55,  παραμονή και αναχώρηση στις 20:00 για Χο Τσι Μιν. Άφιξη στις 07:15 (23 Μαρτίου) 

2η μέρα – 23 Μαρτίου: Άφιξη στο Χο Τσι Μιν και κρουαζιέρα στον ποταμό Σαϊγκόν 

Με την άφιξή σας, ο οδηγός και ο συνοδός θα σας υποδεχθούν και θα σας μεταφέρουν στο κέντρο του 
Χο Τσι Μιν. Η περιήγησή σας ξεκινά με την ανακάλυψη της δυτικής πλευράς της πόλης. Πρώτη στάση η 
ιστορική περιοχή Cho Lon – η περίφημη “Μεγάλη Αγορά” – και η Παγόδα Thien Hau, αφιερωμένη στη 
θεά της θάλασσας. Στην καρδιά της Chinatown, η ατμόσφαιρα συνδυάζει εμπορική ζωντάνια και 
πνευματικότητα, με έντονες κινεζικές επιρροές.Στη συνέχεια, μεταφορά στο λιμάνι Bach Dang. Αφού 
παραλάβετε τα εισιτήριά σας για το waterbus και καθίσετε αναπαυτικά, ξεκινά η πλεύση στον ποταμό 
Σαϊγκόν. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής, θα απολαύσετε τη μοναδική θέα σε ορισμένα από τα πιο 
χαρακτηριστικά σημεία της πόλης, όπως το αστικό συγκρότημα Vinhomes Central Park, τον επιβλητικό 
Landmark 81 – το ψηλότερο κτίριο του Βιετνάμ – και τον εμβληματικό Bitexco Financial Tower.Η πλεύση 
συνεχίζεται προς την πράσινη και γαλήνια συνοικία District 2, αποκαλύπτοντας μια διαφορετική οπτική 
της σύγχρονης πόλης. Η εμπειρία του waterbus αποκαλύπτει την ψυχή αυτού του τόπου — ίσως 
ανακαλύψετε μικρά θαύματα και μια πιο αυθεντική εικόνα της γης που κάποτε ονομαζόταν “Παρίσι της 
Ινδοκίνας” ή “Μαργαριτάρι της Άπω Ανατολής”. 

Στις 19:00, δείπνο σε τοπικό εστιατόριο με παραδοσιακές βιετναμέζικες γεύσεις. Μετά το δείπνο, 
επιστροφή στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση και ξεκούραση. 

Περιλαμβάνονται: Μεταφορές, Αγγλόφωνος ξεναγός, Είσοδοι, Δείπνο, Διαμονή 

 

 

  



 
 

 

3η μέρα – 24 Μαρτίου: Δέλτα Μεκόνγκ  

Η ημέρα ξεκινά με πρωινό στο ξενοδοχείο. Στις 08:00, ο οδηγός και ο ξεναγός σας θα σας παραλάβουν 
για την εκδρομή στο Ben Tre, με οδική διαδρομή περίπου μιάμιση ώρα. Στην πορεία, φτάνουμε στο My 
Tho για επίσκεψη στην Παγόδα Vinh Trang – ένα εντυπωσιακό θρησκευτικό μνημείο με χαρακτηριστική 
αρχιτεκτονική και γαλήνια ατμόσφαιρα.Στη συνέχεια, επιβίβαση σε βάρκα για πλεύση σε παραπόταμο 
του Μεκόνγκ. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής θα παρατηρήσετε ζωντανές εικόνες από την καθημερινή 
ζωή των ντόπιων: ψάρεμα, μεταφορές με βάρκες, μικρές οικοτεχνίες στις όχθες. Θα γίνει στάση σε 
εργαστήριο παραγωγής τούβλων, σε μονάδα παραγωγής κάρβουνου από καρύδα και σε χώρο 
αποφλοίωσης καρύδας.Ακολουθεί επίσκεψη σε εργαστήριο επεξεργασίας καρύδας, όπου 
παρασκευάζονται τα διάσημα γλυκά καρύδας. Θα έχετε την ευκαιρία να δείτε από κοντά τη διαδικασία 
παραγωγής και να δοκιμάσετε τοπικές λιχουδιές. Έπειτα, σύντομος περίπατος σε οικογενειακή μονάδα 
κατασκευής ψάθινων στρωμάτων.Μεσημεριανό σε τοπικό εστιατόριο με παραδοσιακές γεύσεις (με 
δικά σας έξοδα).Το απόγευμα, η εμπειρία συνεχίζεται με βόλτα σε κάρο που κινείται με μηχανάκι ή με 
ποδήλατο, μέσα από ήσυχα χωριά με λαχανόκηπους. Εκεί θα έχετε την ευκαιρία να αγγίξετε την 
πραγματική ζωή των κατοίκων και να γνωρίσετε την τροπική κουλτούρα μέσα από την καθημερινότητά 
τους. Συνεχίζετε με ποδηλασία γύρω από το χωριό, απολαμβάνοντας το φυσικό τοπίο και την αυθεντική 
ατμόσφαιρα.Στο τέλος της ημέρας, επιστροφή στο Χο Τσι Μιν και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Περιλαμβάνονται: Μεταφορές, Αγγλόφωνος ξεναγός, Είσοδοι, Βαρκάδα, Πρωινό, Μεσημεριανό, 
Διαμονή 

4η μέρα – 25 Μαρτίου: Σήραγγες Cu Chi – Χο Τσι Μιν – Πτήση προς Ντα Νανγκ 

Η ημέρα ξεκινά στις 07:30 με συνάντηση με τον ξεναγό και τον οδηγό σας για αναχώρηση προς την 
περιοχή Cu Chi, έναν από τους πιο γνωστούς ιστορικούς χώρους του Βιετνάμ. Εκεί θα εξερευνήσετε το 
περίπλοκο δίκτυο υπόγειων σηράγγων που χρησιμοποιήθηκαν από τους Βιετκόνγκ και τους αντάρτες 
κατά τη διάρκεια του πολέμου. Η περιήγηση περιλαμβάνει περπάτημα σε στενά μονοπάτια μέσα στο 
τροπικό δάσος, όπου θα αντικρίσετε τα απομεινάρια του σκληρού πολέμου του Βιετνάμ. Οι σήραγγες, 
οι κρυψώνες και τα εκθέματα αποκαλύπτουν τον τρόπο με τον οποίο οι μαχητές επιβίωναν και 
αντιστέκονταν, προσφέροντας μια ζωντανή εικόνα της ιστορίας. 

Στην επιστροφή θα μεταφερθούμε στο κέντρο του Χο Τσι Μιν για επίσκεψη στο Παλάτι της Επανένωσης 
– το πρώην προεδρικό μέγαρο του Νότιου Βιετνάμ κατά τη διάρκεια του πολέμου. Ο χώρος αυτός 
αποτελεί σήμερα εμβληματικό μνημείο της ιστορίας και της ανεξαρτησίας της χώρας.Στις 15:00, 
μεταφορά στο αεροδρόμιο του Χο Τσι Μιν για την απευθείας πτήση προς Ντα Νανγκ. Με την άφιξή σας, 
ο τοπικός οδηγός και συνοδός θα σας υποδεχθούν και θα σας μεταφέρουν στο ξενοδοχείο στο Χόι Αν. 
Τακτοποίηση και χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση στο Χόι Αν. 



 
 

 

Περιλαμβάνονται: Μεταφορές, Αγγλόφωνος ξεναγός, Είσοδοι, Πρωινό, Διαμονή, Αεροπορικά 
εισιτήρια 

5η μέρα – 26 Μαρτίου: Ντα Νανγκ – Χωριό Καρύδας – Ξενάγηση στην Παλιά Πόλη του Χόι Αν  

Η ημέρα ξεκινά στις 08:00 με αναχώρηση για το Εθνικό Πάρκο Son Tra, γνωστό στους Αμερικανούς 
στρατιώτες ως “Monkey Mountain”. Το πάρκο υψώνεται στα 693 μέτρα πάνω από τη θάλασσα και η 
θέση του σε χερσόνησο χαρίζει μαγευτική θέα στο απέραντο γαλάζιο. Εδώ θα επισκεφθείτε την 
Παγόδα Linh Ung, όπου δεσπόζει το ψηλότερο άγαλμα της Θεάς του Ελέους στη Νοτιοανατολική Ασία. 
Το άγαλμα, ύψους 67 μέτρων, στέκεται πάνω σε πλατφόρμα σε σχήμα λωτού και περιβάλλεται από 21 
μικρότερα αγάλματα του Βούδα – μια εικόνα που μένει αξέχαστη. 

Στη συνέχεια, μεταφορά στα Μαρμάρινα Όρη – ένα σύμπλεγμα λόφων με σπήλαια, ιστορικές 
βουδιστικές παγόδες και μνημεία. Θα έχετε χρόνο να εξερευνήσετε, να απορροφήσετε γνώσεις για τις 
θρησκείες της περιοχής και να κατανοήσετε τις διαφορές μεταξύ Βουδισμού και Ινδουισμού. Ακολουθεί 
επίσκεψη στο χωριό γλυπτικής Non-Nuoc, όπου οι τεχνίτες δημιουργούν έργα τέχνης από πέτρα. Εδώ 
μπορείτε να θαυμάσετε την τέχνη τους και να προμηθευτείτε αυθεντικά αναμνηστικά. 

Στις 11:30–12:00, γεύμα σε τοπικό εστιατόριο με παραδοσιακές γεύσεις. 

Στις 13:00, η εμπειρία συνεχίζεται στο Δάσος Καρύδας Cam Thanh. Θα απολαύσετε την ηρεμία του 
τροπικού τοπίου, θα συμμετάσχετε σε παραδοσιακές τεχνικές ψαρέματος με στρογγυλά και μακριά 
δίχτυα και θα ζήσετε την εμπειρία της βαρκάδας με τις χαρακτηριστικές στρογγυλές βάρκες (basket 
boats). 

Το απόγευμα, η Παλιά Πόλη του Χόι Αν σας υποδέχεται με την ατμόσφαιρα μιας άλλης εποχής. Θα 
επισκεφθείτε την Παγόδα Phuc Kien, το αρχοντικό Phung Hung, την Ιαπωνική Γέφυρα και το τοπικό 
μουσείο. Στη συνέχεια, θα έχετε χρόνο για αγορές στην Κεντρική Αγορά του Χόι Αν και για περιήγηση 
στα γραφικά σοκάκια της πόλης, όπου θα σας εντυπωσιάσουν οι πολιτισμικές επιρροές από την Κίνα, 
την Ιαπωνία και το Βιετνάμ. 

Η μέρα κορυφώνεται με μια ρομαντική βαρκάδα στον ποταμό Hoai. Καθώς η πόλη φωτίζεται, θα ρίξετε 
φαναράκια στο νερό – μια τελετουργία ευχών που ενώνει τον επισκέπτη με την πνευματικότητα και την 
ποίηση του τόπου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο ή ελεύθερος χρόνος για βόλτα στη νυχτερινή αγορά του 
Χόι Αν. 

Περιλαμβάνονται: Μεταφορές, Αγγλόφωνος ξεναγός, Είσοδοι, Βαρκάδα & φαναράκια στο Χόι Αν, 
Πρωινό, Μεσημεριανό, Διαμονή 

6η μέρα – 27 Μαρτίου: Χόι Αν – Εκδρομή στα Ba Na Hills  



 
 

 

Στις 08:00, ο οδηγός και ο ξεναγός σας θα σας παραλάβουν από το ξενοδοχείο για να ξεκινήσει η 
εκδρομή προς τα Ba Na Hills, ακολουθώντας μία από τις πιο όμορφες παραλιακές διαδρομές της 
Κεντρικής Βιετνάμ. 

Στις 09:00 θα φτάσετε στα Ba Na Hills, όπου θα ζήσετε την εμπειρία του εντυπωσιακού τελεφερίκ που 
κατέχει δύο παγκόσμια ρεκόρ UNESCO. Κατά την ανάβαση, θα απολαύσετε τη θέα στο ρυάκι Mo και 
τον καταρράκτη Toc Tien, με τα αφρισμένα λευκά νερά να δημιουργούν ένα μαγευτικό σκηνικό. 

Η περιήγηση στα Ba Na Hills περιλαμβάνει τη Χρυσή Γέφυρα (Golden Bridge), ένα αρχιτεκτονικό θαύμα 
που μοιάζει να συγκρατείται από γιγαντιαία χέρια θεών, αιωρούμενη πάνω από την ομίχλη· τη ζώνη 
L’Jardin με γαλλική αρχιτεκτονική, τον Κήπο Tinh Tâm, τον Γαλλικό Στάβλο, μια αιωνόβια πορτοκαλιά και 
παλιές βίλες που θυμίζουν την αποικιακή εποχή· και την Παγόδα Linh Ung, με το επιβλητικό άγαλμα του 
Βούδα ύψους 27 μέτρων και τον Κήπο Loc Uyen, έναν χώρο ηρεμίας και περισυλλογής. 

Στις 11:30, από τον σταθμό Debay, θα επιβιβαστείτε στο δεύτερο τελεφερίκ για να φτάσετε στην 
κορυφή Nui Chua – την “οροφή” της πόλης Ντα Νανγκ. Εκεί θα απολαύσετε το μεσημεριανό σας γεύμα 
με θέα που κόβει την ανάσα. 

Η εμπειρία συνεχίζεται με το Fantasy Park, ένα από τα πιο σύγχρονα κλειστά ψυχαγωγικά πάρκα της 
Ασίας, με δραστηριότητες για όλες τις ηλικίες, και τον ναό Linh Chua Linh Tu, από όπου θα απολαύσετε 
πανοραμική θέα στην πόλη Ντα Νανγκ και τον κόλπο, μέσα από την ομίχλη ενός ρομαντικού 
απογεύματος στην κορυφή των Ba Na Hills. 

Η κατάβαση γίνεται και πάλι με το τελεφερίκ. Ακολουθεί επιβίβαση στο λεωφορείο και επιστροφή στο 
κέντρο της πόλης. Διανυκτέρευση στο Χόι Αν (Παλιά Πόλη). 

Περιλαμβάνονται: Μεταφορές, Αγγλόφωνος ξεναγός, Είσοδοι, Πρωινό, Διαμονή 

7η μέρα – 28 Μαρτίου: Ιερό My Son - Πτήση για Ανόι 

Στις 08:30, ο οδηγός και ο ξεναγός σας θα σας παραλάβουν από το ξενοδοχείο για μια πολιτισμική 
εξόρμηση σε έναν από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους του Βιετνάμ: το Ιερό My Son. 

Στις 09:30 φτάνετε στο My Son, έναν μαγευτικό θρησκευτικό χώρο που υπήρξε το πνευματικό κέντρο 
του βασιλείου των Cham. Εδώ θα ανακαλύψετε έναν μοναδικό κόσμο, με μυστικούς πύργους 
καλυμμένους από βρύα, που στέκουν αγέρωχοι από τον 19ο αιώνα μέσα στη ζούγκλα. Η ατμόσφαιρα 
είναι μυσταγωγική, γεμάτη ιστορία και πνευματικότητα. 



 
 

 

Στη συνέχεια, θα επισκεφθείτε το Κέντρο Προσκυνήματος της Παναγίας στο Tra Kieu, εκεί όπου 
βρισκόταν η πρώτη πρωτεύουσα του ινδουιστικού βασιλείου Champa. Ο χώρος αυτός συνδυάζει 
θρησκευτική και ιστορική σημασία, προσφέροντας μια σπάνια ματιά στην πνευματική ζωή της εποχής. 

Μετά την ολοκλήρωση της ξενάγησης, μεταφορά στο αεροδρόμιο της Ντα Νανγκ για την πτήση προς 
Ανόι. Άφιξη στην πρωτεύουσα και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση και ακολουθεί ελεύθερος 
χρόνος για περιήγηση στη βραδινή Παλιά Πόλη, με τα φωτισμένα σοκάκια, τα μικρά καφέ και την 
ατμόσφαιρα μιας πόλης που συνδυάζει ιστορία και ζωντάνια. Διανυκτέρευση στο Ανόι. 

Περιλαμβάνονται: Μεταφορές, Αγγλόφωνος ξεναγός, Είσοδοι, Αεροπορικά εισιτήρια, Πρωινό, 
Διαμονή 

8η μέρα – 29 Μαρτίου: Ανόι – Ninh Binh – Σπηλιά Mua – Tam Coc 

Στις 08:00, ο οδηγός και ο ξεναγός σας θα σας παραλάβουν από το ξενοδοχείο για την εκδρομή στην 
επαρχία Ninh Binh, γνωστή και ως “το ξηρό Χαλόνγκ”, λόγω των εντυπωσιακών ασβεστολιθικών 
σχηματισμών της. Η διαδρομή διαρκεί περίπου δύο ώρες και προσφέρει εικόνες από την ύπαιθρο του 
Βόρειου Βιετνάμ: ορυζώνες, μικρά χωριά και βουνοπλαγιές. 

Στις 10:00 φτάνουμε στη Σπηλιά Mua (Hang Mua). Εδώ σας περιμένει μια απαιτητική αλλά αξέχαστη 
εμπειρία: η ανάβαση των 486 σκαλοπατιών που οδηγούν στην κορυφή του λόφου. Από εκεί θα 
απολαύσετε πανοραμική θέα στον ποταμό Ngo Dong, στους ασβεστολιθικούς πύργους και στους 
καταπράσινους ορυζώνες – ένα τοπίο που μοιάζει βγαλμένο από καρτ-ποστάλ. 

Στις 12:30, γεύμα σε τοπικό εστιατόριο (έξοδα ατομικά), με δυνατότητα να δοκιμάσετε παραδοσιακές 
γεύσεις της περιοχής. 

Στις 13:15–13:30, συνεχίζουμε προς το λιμανάκι Tam Coc για μια βαρκάδα στον ποταμό Ngo Dong. Η 
διαδρομή είναι γαλήνια και μαγευτική: θα πλεύσετε ανάμεσα σε ασβεστολιθικούς σχηματισμούς και 
ορυζώνες, περνώντας μέσα από τρεις φυσικές σπηλιές με σταλακτίτες που λαμπυρίζουν στο φως. Η 
εμπειρία αυτή προσφέρει μια βαθιά επαφή με τη φύση και την αρμονία του τοπίου. 

Για όσους επιθυμούν, υπάρχει δυνατότητα ποδηλασίας για περίπου μία ώρα, με αφετηρία το 
εστιατόριο. Η διαδρομή περνά μέσα από αυθεντικά βιετναμέζικα χωριά, προσφέροντας επαφή με την 
καθημερινή ζωή των κατοίκων και μοναδικές εικόνες της υπαίθρου. 

Αργά το απόγευμα, επιστροφή στο Ανόι και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στο Ανόι. 

Περιλαμβάνονται: Μεταφορές, Αγγλόφωνος ξεναγός, Είσοδοι, Πρωινό, Διαμονή  

9η μέρα – 30 Μαρτίου: Ανόι – Κρουαζιέρα στον Κόλπο Χαλόνγκ  



 
 

 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, στις 08:30 συναντάτε τον οδηγό σας και ξεκινάτε τη διαδρομή προς 
τον Κόλπο Χαλόνγκ. Το ταξίδι διαρκεί περίπου 2,5 ώρες και περνά μέσα από την ύπαιθρο του Βόρειου 
Βιετνάμ. Γύρω στο μεσημέρι φτάνετε στο λιμάνι του Χαλόνγκ και επιβιβάζεστε στο κρουαζιερόπλοιο. 
Μετά την τακτοποίηση στην καμπίνα σας, ξεκινά η πλεύση στα σμαραγδένια νερά του κόλπου. Κάθε 
πλοίο ακολουθεί δική του διαδρομή, αλλά όλα καλύπτουν τα σημαντικότερα σημεία της περιοχής: 

• Κρουαζιέρα στον Κόλπο Χαλόνγκ και/ή Bai Tu Long και/ή Lan Ha Bay, ανάμεσα σε δεκάδες νησιά 

και νησίδες που αναδύονται από τα ήρεμα νερά. 

• Επίσκεψη σε σπήλαια όπως το Heaven Palace ή το Surprising Cave, με εντυπωσιακούς 

σταλακτίτες και μυσταγωγική ατμόσφαιρα. 

• Δραστηριότητες εν πλω: μάθημα μαγειρικής με τοπικές συνταγές, επίδειξη Tai Chi στο 

κατάστρωμα, καγιάκ, κολύμπι και ψάρεμα. 

Το μεσημεριανό και το δείπνο σερβίρονται στο πλοίο, με θέα στο ηλιοβασίλεμα και την ήρεμη θάλασσα, 
προσφέροντας μια μαγευτική εμπειρία σαν να πλέετε μέσα σε έναν πίνακα ζωγραφικής. 

Η διανυκτέρευση γίνεται στην καμπίνα σας, με τον ήχο του νερού να συνοδεύει τη βραδινή σας 
ξεκούραση. 

Περιλαμβάνονται: Μεταφορές, Πακέτο Κρουαζιέρας 2 Ημερών/1 Διανυκτέρευση, Πρωινό, 
Μεσημεριανό, Δείπνο 

10η μέρα – 31 Μαρτίου: Κόλπος Χαλόνγκ – Ανόι –ξενάγηση στην πόλη  

Η ημέρα ξεκινά νωρίς, στις 06:30, με την ηρεμία του πρωινού στον Κόλπο Χαλόνγκ. Στο κατάστρωμα 
του πλοίου θα απολαύσετε ένα ελαφρύ πρωινό, ενώ η θάλασσα καθρεφτίζει τις πρώτες ακτίνες του 
ήλιου και οι ασβεστολιθικοί πύργοι αναδύονται μέσα από την πρωινή ομίχλη. 

Στις 07:30, επίσκεψη στη Σπηλιά Sung Sot (Surprise Cave) – μία από τις μεγαλύτερες και πιο 
εντυπωσιακές σπηλιές του Κόλπου Χαλόνγκ. Οι σταλακτίτες και οι σταλαγμίτες δημιουργούν ένα 
μαγευτικό σκηνικό, που αποκαλύπτει τη δύναμη της φύσης και την ομορφιά του χρόνου. 

Στις 09:00, επιστροφή στο πλοίο για ένα πλούσιο μπουφέ brunch, καθώς το σκάφος πλέει αργά πίσω 
προς το λιμάνι. Στις 10:30 ολοκληρώνεται η διαδικασία check-out και αποβιβάζεστε στο λιμάνι Tuan 
Chau, αποχαιρετώντας τον μαγευτικό κόλπο. Στις 12:00, αναχώρηση για Ανόι. 

Στις 14:30–15:00, άφιξη στην πρωτεύουσα και συνάντηση με τον τοπικό ξεναγό για μια απογευματινή 
ξενάγηση: 



 
 

 

• Ναός της Λογοτεχνίας & Quoc Tu Giam: Το πρώτο πανεπιστήμιο του Βιετνάμ (1070), με 

καλοδιατηρημένους κήπους και αρχιτεκτονική που προσφέρει μια ήρεμη ματιά στο παρελθόν. 

• Καφέ στην Οδό του Τρένου: Ένα ζεστό, παραδοσιακό καφέ όπου θα δοκιμάσετε τον διάσημο 

αυγοκαφέ, παρακολουθώντας τα τρένα να περνούν λίγα μέτρα από το τραπέζι σας. Μια 

μοναδική εμπειρία που συνδυάζει χαλάρωση και φωτογραφική έμπνευση. 

• Λίμνη Hoan Kiem & Ναός Ngoc Son: Ένα ήρεμο σημείο στο κέντρο της πόλης, γεμάτο 

συμβολισμούς και πνευματικότητα. 

Στη συνέχεια μεταφορά για να παρακολουθήσετε παράσταση μαριονέτας στο νερό στο Θέατρο Thang 
Long. Στο τέλος της παράστασης, αναχώρηση για το ξενοδοχείο για τακτοποίηση και ξεκούραση. 

Διανυκτέρευση στο Ανόι. 

Περιλαμβάνονται: Μεταφορές, Αγγλόφωνος ξεναγός, Είσοδοι, Βαρκάδα, Πρωινό, Μεσημεριανό, 
Διαμονή 

11η μέρα – 1 Απριλίου: Ανόι – Αναχώρηση 

Η τελευταία ημέρα του ταξιδιού σας ξεκινά νωρίς, στις 06:00 το πρωί. Ο οδηγός θα σας παραλάβει από 
το ξενοδοχείο και θα σας μεταφέρει στο αεροδρόμιο του Ανόι για την πτήση αναχώρησης. 

Κατά τη διάρκεια της μεταφοράς, θα έχετε την ευκαιρία να αποχαιρετήσετε την πρωτεύουσα του 
Βιετνάμ, με τις εικόνες της Παλιάς Πόλης και της ζωντανής καθημερινότητας να συνοδεύουν τις 
τελευταίες σας στιγμές εδώ. 

Περιλαμβάνονται: Μεταφορές, Πρωινό 

Σημειώσεις: η σειρά των περιηγήσεων - ξεναγήσεων ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη 
έκβαση της εκδρομής χωρίς να παραλειφθεί κάτι. 

Πτήσεις: 

22/3/2026 Ηράκλειο – Αθήνα 08:40 – 09:30   GQ 211 

  Αθήνα – Ντόχα 12:40 – 17:55   QR 204 

  Ντόχα – Χο Τσι Μιν 20:25 – 07:15 (άφιξη 23/3) QR 974 

1/4/2026 Ανόι – Ντόχα  08:45 – 11:40   QR 973 



 
 

 

  Ντόχα – Αθήνα 14:00 – 18:30   QR 207 

  Αθήνα – Ηράκλειο 20:55 – 21:45   GQ 216 

 

Ακυρωτική πολιτική: 

Έως 15 Ιανουαρίου 2026, χωρίς ακυρωτικά. 

Από 16 Ιανουαρίου 2026, 100% ακυρωτικά. 

 

Κόστος 2.560€ ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 

Επιβάρυνση μονόκλινου δωματίου +550€ 

Περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Ηράκλειο - Αθήνα - Ντόχα - Ανόι και Χο Τσι Μιν - Ντόχα 
- Αθήνα - Ηράκλειο με πτήσεις με Sky Express και Qatar Airways 

• Αεροπορικά εισιτήρια Ανόι - Da Nang με την Vietnam Airways 
• Αεροπορικά εισιτήρια Da Nang- Ho Chi Ming City με την Vietnam Airways 
• Φόροι αεροδρομίων 
• Μία βαλίτσα 23kg & μία χειραποσκευή 8kg ανά άτομο 
• Διαμονή σε 4* ξενοδοχεία όπως αναφέρονται παρακάτω: 
• Γεύματα όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 
• Σύγχρονο κλιματιζόμενο όχημα για όλες τις μεταφορές του προγράμματος 
• Ξεναγήσεις και εκδρομές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
• Κρουαζιέρα στον κόλπο Ha Long 
• Είσοδοι για όλους τους επισκεπτόμενους χώρους 
• Τοπικός διαπιστευμένος έμπειρος Αγγλόφωνος ξεναγός για όλες τις ημέρες 
• Νερό μέσα στο όχημα κατά τις μεταφορές 
• Έμπειρος συνοδός/αρχηγός του γραφείου μας 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
• Δωρεάν ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις και για Covid-19 

Δεν περιλαμβάνονται: 

• Έξοδα ταξιδιωτικής visa (single entry) περίπου στα 30€ 



 
 

 

• Αχθοφορικά / φιλοδωρήματα 

• Προσωπικά έξοδα, tips 

• Ό,τι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα στο πρόγραμμα ή είναι προαιρετικό/προτεινόμενο. 

 

Πολιτική πληρωμών και απαραίτητα έγγραφα: 

Κρατήσεις επιβεβαιώνονται είτε ηλεκτρονικά, είτε στο γραφείο μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 
με τα πλήρη στοιχεία σας (αντίγραφα διαβατηρίων, τηλέφωνα επικοινωνίας, e-mail). 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας γίνεται με προκαταβολή 600€ ανά άτομο, δεύτερη πληρωμή 
1.000€ έως 29/12/2025 και την σύμβαση του ταξιδιού υπογεγραμμένη. Απαραίτητη τηλεφωνική ή 
ηλεκτρονική ενημέρωση στο γραφείο μας και προώθηση του αποδεικτικού πληρωμής, με σκοπό να 
καταχωρηθεί στον φάκελό σας. Παρακαλούμε μην παραλείψετε να μας ενημερώσετε! 

Εξόφληση έως 11/1/2026. 

Ταξιδιωτικά έγγραφα: 

Για την συμμετοχή σας στο ταξίδι θα πρέπει να έχετε ισχύοντα διαβατήρια με 6μηνη ισχύ από την 
ημερομηνία εισόδου και βίζα. 

Για τα παιδιά που ταξιδεύουν με έναν από τους δύο γονείς, θα πρέπει να υπάρχει έγγραφη 
επικυρωμένη συναίνεση από τον άλλο γονέα. 

Η κατοχή των σωστών ταξιδιωτικών εγγράφων και θεωρήσεων αποτελεί αποκλειστική ευθύνη 
των ταξιδιωτών. Το γραφείο δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. 

 

 

 


